



开发区召开领导干部会议

认真贯彻两会精神 扎实做好今年工作

4月17日上午,开发区召开领导干部会议,传达学习杭州市“两会”精神,研究部署下阶段重点工作。开发区党工委书记、管委会主任邵立春主持会议并讲话。党工委班子成员陈金生、周涛、何铨寿、俞斌、马佳骏、郝大龙、储志林、虞付月、张义久等出席。

邵立春指出,今年是实施“十三五”规划的重要一年和供给侧结构性改革深化之年,也是杭州放大G20峰会效应、加快城市国际化的关键之年。开发区要以学习贯彻市“两会”精神为动力,层层抓好传达学习,坚持实干至上、行动至上,不折不扣地把决策部署落到实处,以更加严实的作风克难攻坚,落实好市“两会”决策部署和今年各项目标任务,推动全区经济社会发展不断取得新成效。



环境面貌大提升 综合整治在行动

幸福北路一燃气供应站违建 昨被拆除



下沙举办第四届风筝节 蓝天之上,放飞梦想

4月16日下午,开发区第四届风筝节在沿江大草坪举行。本届风筝节以“三次创业 放飞下沙梦想”为主题,融入趣味舞台互动、缤纷风筝展示、“垃圾分类”知识竞赛、亲子共绘风筝、科技之旅等丰富多彩的活动。

自3月1日启动征集作品以来,仅2周就收到了500多幅符合主题的作品。通过初选和综合评审后,共有169位小画师在本届活动中脱颖而出,获得了最佳优胜奖。此外,有6所学校和1家机构荣获了最佳组织奖,7名老师荣获了最佳指导老师的称号。

风筝节现场,近百只原创手绘风筝一起放飞天空。 本报记者 朱燕

“我是最美叉车工”比武昨举行 女工李淑亚夺一等奖



全国大学生互联网软件设计大奖赛 本周六将在下沙举行



第四期小记者团面试笔试 见证孩子们的奇思妙想



美食 在摩奇先生,吃出法式风情

